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= 3x² - 54(x – 3)(x² + 6x +18) +:بعد النشر نجد .  1)الجزء أ x3..................................................0.5

p(x)>00.5فأن x>3و من أجل x<3  ،p(x) <0من أجل  . x = 3 ،P(x) = 0من أجل  : p(x)إشارة  . 2

قطعة4200الثمن بالدینار الجزائري لإنتاج . 1)الجزء ب
C(4.2) = 6.71 DA................................0.25لواحدة ھو  قطعة في الیوم یكون ثمن تكلفة القطعة ا4200إذا أنتجنا 

DA»6.71´4200.................................................................0.25 28182 قطعة ھو4200أي ثمن إنتاج  

=)أ. 2 p(x)
6x²

C'(x) = x3 + 3x² - 54
6x²

....................................................................................0.5

Cدراسة تغیرات الدالة  ) ب
x0 = 3من )جـ

قطعة یكون  ثمن تكلفة القطعة3000أي من أجل إنتاج 
الواحدة أصغر ما یمكن 

01و منھ الثمن بالدینار الجزائري  للإنتاج الكلي  ھو

 3000 = 18750 DA´25
4

...............................0.5

x

f'(x)

f(x)

0

+z 

3

25
4

0

5

443
60

´



f:  دالة معرفة بـf) :ن 7(  التمرین الثالث  ( x ) ( 2 x ) 4 x²= - -

1  /[ ]2;2-{ }x /( 2 x )( 2 x ) 0Î - + ³ =¡{ }fD x / 4 x² 0= Î - ³ =¡.................................................................................0.5

]معرفة على المجال fبما أن الدالة /  أ/ 2 [فھي قابلة للإشتقاق على المجال -2;2[ [2;2-.............................................................................0.5

02 = ./ ب

2
lim( 4 )
x

x
<

®

-  =
2

2

(2 ) 4
lim

2x

x x
x<

®

é ù- -
ê ú

-ê úë û
 =

2

( ) (2)lim
2x

f x f
x<

®

é ù-
ê ú-ë û

..........................................................................0.5

f'من الیسار وعددھا المشتق 2للإشتقاق عند قابلةfالدالة / جـ ( 2 f':حیث ( ( 2 ) 0=................................................................................0.5

)عند fدراسة قابلیة إشتقاق الدالة / د 2 + =:من الیمین-( z
2

2

(2 ) 4
lim

2x

x x
x>

®-

é ù- -
ê ú

+ê úë û
=

2

( ) ( 2)lim
2x

f x f
x>

®-

é ù- -
ê ú+ë û

)غیر قابلة للإشتقاق عند fإذن الدالة  2 0.5............................................................................................................................................من الیمین-(

:إتجاه التغیر/3

[قابلة للإشتقاق على المجال fالدالة ): حیث -2;2] ) ( )( )' 2 x 2 x 1
f x

4 x²
- +

=
-

...........................................................................................01

)دراسة إشارة   )'f x:0.5..................................................جدول التغیرات

xقیم 21-2
)+0ـــ )f ' x

3 3

00

( )f x

)للمنحنى / 4 )C عادلتھ من الشكل م2نصف مماس عند النقطة ذات الفاصلة:y یوازي محور ) ــ2( و نصف مماس عند النقطة ذات الفاصلة=0
التراتیب 

)رسم كل من / 5 )C 02......................:و نصفي المماسین

.

)ن5:(التمرین الرابع
a   /1 عدد حقیقي  وf  دالة معرفة فيa   , إذا كانت الدالة" المقترحf  مستمرة فيa فھي قابلة للإشتقاق عندa"01..........................خاطئ

g: الدالة : مثال مضاد : x xa ــ1والعدد المشتق من الیسار 1ھو حیث أن العدد المشتق من الیمینه لكنھا غیر قابلة للإشتقاق عند0مستمرة عند

f /2  ھي دالة  معرفة على المجال[ [;1 + = f(x):  بـ ¥ 1
3x3

]ھي الدالة المعرفة على المجال gو  [;1 + g(x) = 2:  بـ ¥ f(x) – 2 f ′(x) – x² f ′′(x).

]ثابتة على المجالgالدالة  " التأكید التالي  [;1 + ): لأنخاطئ"  ¥ ) 4
6 10xg x

3x
-

)و = ) 5
10x 8g' x

x
-

)حیث = )g' x 0¹....01

3 .h  0ھي الدالة المعرفة على المجال ; p
2

= h(x):بـ  1

tan
2

(x)
= 1h ′(x):ھي الصحیحة الاقتراحات,  - 2 – 2tan2(x)

tan3 (x)

3h ′(x) = - 2cos(x)
sin3(x)

) h 4و p
6

= :لأن 3 = (  1 + tan2(x)( )( ) ( )2
1tan x '

cos x
2و  = 1tan

6 3
pæ ö =ç ÷

è ø
..................01

4  /f  ھي الدالة المعرفة علىR بـ :f(x) = sin( x² + 1 ) ,2:  الصحیح ھولاقتراحاf ′(x) =2xcos(x²+1) ) 01.........)إشتقاق دالة مركبة

= g(x)حیث  gو Rھي دالة قابلة للإشتقاق على  / 5 u( 2x² - 3x) ,2: الصحیح ھولاقتراحا u ′(2x² - 3x)´g ′(x) = (4x – 3)

01............................................................................................................................... ................................................................)دالة مركبة مشتق( 

X قیم - 2 - 1 2

( )f ' x 0


